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ACTA 017-2021 GADPRTAURA 

SESION ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL RURAL  DE TAURA 
 

En la Parroquia Taura, Cantón Naranjal, Provincia de Guayas, a los 10 días del mes de Septiembre del 2021, 

siendo las 10 horas del  día, se dio inicio a la sesión ordinaria convocada para la fecha, misma que es presidida 

por el Ing. Wilmer Tiana Duchi, Presidente del Gad Parroquial de Taura, con la asistencia de los señores vocales: 

Ing. Wilmer José Tiana Duchi (presente); Sr. Santiago Daniel Jaen Franco (presente), Ing. Vicente Orlando López 

Cornejo, (ausente); Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez, (presente), Sra. Cecilia Magaly Arellano 

Romero,(presente); en calidad de Secretaria Titular actúa la Ing. Arelys Pontón Jiménez, con la debida 

certificación del quórum reglamentario realizada por secretaría amparada en el Artículo 320 del COOTAD, el 

Presidente Ing. Wilmer Tiana Duchi, INSTALA LA SESIÓN ORDINARIA 016 siendo las 10 horas con 22 minutos, 

seguidamente a pedido del Presidente se da a conocer por secretaría el orden del día. (1) Lectura-enmienda 

y/o aprobación del orden del día. (2) Enmienda y/o aprobación del acta de la Sesión Ordinaria Nro.016-2021, de 

fecha 27 de Agosto del 2021.  (3) Conocimiento y/o aprobación de la Renuncia presentada por el Ing. Vicente 

Orlando López Cornejo al cargo de Vocal Principal del GAD de Taura. (4) Presentación de Informe de las 

Actividades de los Señores vocales. (5) Presentación de Informe de las Actividades del Señor Presidente (6) 

Clausura. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros vocales, está en consideración el orden del día para 

poder ser aprobado o enmendado, necesito una moción, Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero, pido la palabra 

señor presidente para mocionar con la siguiente observación dentro de la convocatoria 017 en el punto tres 

conocimiento y aprobación de la renuncia del Ing. Vicente López  debió estar aquí su alterna para que en pleno 

aquí en mayoría se pueda posesionar, debió subir cosa que no, no se encuentra aquí de todas manera es una 

sesión ordinaria en la que vamos a discutir algunos temas entonces con esa observación que se apruebe el 

orden del día, moción que es apoyada por el apoyada por Ing. Wilmer José Tiana Duchi, se indica que con la 

moción presentada por Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero y apoyada por Ing. Wilmer José Tiana Duchi y 

se procede a votación para establecer el orden del día en el siguiente orden: Señor SANTIAGO DANIEL JAEN 

FRANCO a favor, señor ING. VICENTE ORLANDO LÓPEZ CORNEJO ausente señora MARJORIE LORENA 

ROSADO SANCHEZ una observación no se porque siguen diciendo Ing. Vicente López ausente cuando ustedes 

son los culpable de no convocar a la alterna porque le han enviado una convocatoria a tiempo no me parece que 

este reunión de esta manera que se este dando este bien y me abstengo, señora CECILIA MAGALY ARELLANO 

ROMERO a favor, Ing. WILMER JOSE TIANA DUCHI a favor. Con tres votos a favor y una abstención se 

procede a aprobar el orden del día. Ing. Wilmer José Tiana Duchi Señorita secretaria vamos al siguiente punto. 

(Srta. Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez) se procede a dar lectura al punto número (2) ENMIENDA Y/O 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NRO.016-2021, DE FECHA 27 DE AGOSTO DEL 

2021 (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros vocales, está en consideración el punto número dos, 

necesito una moción. Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero pido la palabra señor presidente, para mocionar 

se pueda aprobar el acta de la sesión, moción que es apoyada por el Ing. Wilmer José Tiana Duchi (Srta. 

Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez) procedo a tomar la votación de la moción presentada por la Sra. Cecilia 

Magaly Arellano Romero y apoyada por el Ing. Wilmer Tiana Duchi para la aprobación del Acta de la sesión N.º 

016-2021, en el siguiente orden: Señor SANTIAGO DANIEL JAEN FRANCO a favor,  señora MARJORIE 

LORENA ROSADO SANCHEZ a favor, Señora CECILIA MAGALY ARELLANO ROMERO a favor Ing. WILMER 

JOSE TIANA DUCHI a favor. Señor presidente las votaciones quedarían con cuatro votos a favor se aprueba el 

Acta N.º 016-2021 de fecha 27 de Agosto del 2021. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Señorita secretaria proceda 
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al siguiente punto (Srta. Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez) se procede a dar lectura al punto número (3) 

CONOCIMIENTO Y/O APROBACIÓN DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL ING. VICENTE ORLANDO 

LÓPEZ CORNEJO AL CARGO DE VOCAL PRINCIPAL DEL GAD DE TAURA. (Ing. Wilmer José Tiana 

Duchi): Compañeros la Señorita secretaria va dar lectura a la renuncia presentada por el Ing. Vicente Lopez 

Srta. Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez “Taura  7 de septiembre de 2021 Señor ingeniero Wilmer Tiana 

Duchi  Presidente del GAD Parroquial de Taura asunto renuncia de mis consideraciones yo Vicente Orlando 

López Cornejo portador de la cédula entidad 0918477969 comparezco en calidad de Vocal principal del GAD 

parroquial de Taura y manifiesto de conformidad a los derechos consagrado en la Constitución y la ley libre y 

voluntariamente he decidido renunciar al cargo que ostento en la actualidad de acuerdo al artículo 47 literal a de 

la ley orgánica de servidor público me permito poner en conocimiento mi renuncia con el carácter de irrevocable 

al cargo de vocal la misma que será incorporada en el orden del día de la próxima sesión de la junta para que 

sea conocida, aceptada y resuelta por dicho cuerpo legislativo para lo cual le solicitud digne en principalizar a mi 

alterna a la señora Amanda Arboleda cabe mencionar que desde el 14 de mayo de 2019 hasta la presente fecha 

he cumplido a cabalidad con mis atribuciones de fiscalizar  las gestiones del ejecutivo del GAD Parroquial de 

Taura, tal como estipula el artículo 68 del COOTAD  particular que pongo en conocimiento para los fines 

pertinentes atentamente Ingeniero Vicente López Cornejo vocal principal del GAD Parroquial de Taura.” (Ing. 

Wilmer José Tiana Duchi): Compañeros una vez leída la renuncia no sé si tengan alguna observación Sra. 

Marjorie Lorena Rosado Sánchez, pido la palabra Señor Presidente que quede claro por favor que esta 

convocatoria su organización como siempre muy mal hecha Señor presidente porque el mismo señor Vicente 

López lo esta diciendo en su oficio que principalícen a su alterna caso contrario que en este punto debería haber 

estado principalización de la señora fulanita de tal como vocal principal y no lo está Señor presidente siempre 

con usted simplemente lo único que dice gracias señor gracias por todo gracias de que haga las cosas como 

dice la ley por favor.  (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Alguna otra observación Sra. Marjorie Lorena Rosado 

Sánchez claro donde esta la principalización de la señora es una sesión que la señora no tiene culpa y el señor 

tampoco y siguen diciendo ausente dentro de la convocatoria cuando recién se inicio y el señor esta justificando 

que no va estar aquí y en su documento  dice que principalicen a su alterna o no leen, la renuncia la presento el 

martes y el miércoles se manda la convocatoria hay debería haber ido.  (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Alguna 

otra observación Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez, pido la palabra Señor Presidente  Toda inculpabilidad 

adentro de esta sesión no se puede generar nada en contra de la señora que horita debieron haberla 

principalizado  todavía no esta principalizada la señora osea la va principalizar en la próxima sesión acuérdese 

que tiene que principalizar la junta parroquial todos los vocales no solo usted  Sra. Cecilia Magaly Arellano 

Romero debió principalizar en una sesión ordinaria Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez, esto es un error 

gravísimo tanto de usted como de su equipo. Ing. Wilmer José Tiana Duchi Señorita secretaria vamos al 

siguiente punto. (Srta. Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez) se procede a dar lectura al punto número (4) 

PRESENTACIÓN DE INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES VOCALES Sr. Santiago Daniel 

Jaen Franco bajo memorándum delegación 0122 fui delegado al solar de la señora Flora Margarita Urdiales 

Cobos ubicado en el Recinto Jaguito de la Parroquia Taura  ya que ella también solicita al GAD de Taura el 

certificado de Residencia para un trámite en CNEL dicho oficio esta en el 040.  bajo memorándum delegación 

0130 repuesta oficio 041 fui delegado donde la señora Vera Alvarado Maritza de la Parroquia central de aquí de 

Taura ya que ella también solicita al GAD de Taura el certificado de Residencia para un trámite en CNEL,  bajo 

memorando delegación 0133 respuesta oficio 043 fui delegado donde la señora Maria Cecilia Garcia Castro ya 

que ella esta ubicada en el recinto Primero de Mayo ella también solicita al GAD de Taura el certificado de 

Residencia para un trámite en CNEL, bajo memorando delegación 0135 respuesta oficio 0043 fui delegado donde 
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el señor  Luciano Daniel Torres Nuñez que esta ubicado en el recinto Primero de Mayo ya que ellos solicita al 

GAD de Taura el certificado de Residencia para un trámite en CNEL , bajo memorando delegación 0137 

respuesta oficio 045 fui delegado donde  el señor Jefferson Adrián Moreira Zambrano ubicado aquí en la 

Parroquia Taura  quien solicita al GAD de Taura el certificado de Residencia para un trámite en CNEL, bajo 

memorando delegación 0138 respuesta oficio 0046 fui delegado donde la señora Jessica Guillermina Galarza 

Salazar ubicada en el recinto Ex cooperativa Taura quien solicita al GAD de Taura el certificado de Residencia 

para un trámite en CNEL, bajo memorando delegación 0139 estuve delegado donde la señora Diana Cruz 

Moreira Acuña ubicada en el recinto Jaguito quien solicita al GAD de Taura el certificado de Residencia para un 

trámite en CNEL, y como miembro de la comisión de Infraestructura estuvimos con el Ing Vicente haciendo otras 

inspecciones en el solar de la Señora Sugeidy Torres Nuñez ese es todo el informe compañero muchas gracias. 

Sra. Marjorie Lorena Rosado Sánchez, buenos días compañeros y compañeras y mediante el presente 

memorándum  presento mi informe de actividades del 27 de agosto hasta el 10 de Septiembre del 2021, con 

memorándum 019 del GAD de Taura realice la contestación al oficio circular de la asamblea ciudadana suscrito 

por el Señor Eddy Chonillo asistí a la convocatoria a sesión ordinaria  número 16 del viernes 27 de agosto, con 

memorándum número 22 con fecha del 27 de agosto de 2021 solicite  información al señor presidente, con 

memorándum número 20 solicite información relativa a la Asamblea Local de participación Ciudadana presidida 

por el señor Eddy Chonillo García, con memorándum número 23 con fecha 27 de agosto solicité como presidenta 

de la Comisión de ambiente y productividad del GAD de Taura al señor presidente se digne en gestionar que el 

carro recolector de desechos sólido ingrese a los siguientes recintos Primero de Mayo, Cascajal, Reyna del 

Cisne, Florenciana y Las Jaguas, el recolector de desechos sólidos amplié su horario de recolección en la 

Parroquia Taura, mejore también la recolección de desechos en toda la parroquia y proporcione a la parroquia 

de pronto si es necesario tanque para desechos solidos, asistí a la reunión del GAD convocada por el Señor 

Eddy Chonillo por oficio circular 01921 de la Asamblea, con memorándum 24 de fecha 27 de Agosto solicite al 

Señor Presidente información relativa al proceso subido al Sercop referente del Servicio de Reconformación y 

Bacheo con maquinaria para la realización de mantenimiento vial con material pétreo de las calles de varios 

recintos rurales de la Parroquia Taura, mediante memorando número 27 entregue copia de memorando número 

22 entregado por Secretaría del GAD de Taura de  fecha 27 de agosto al despacho del Asambleísta Francisco 

León  mediante mi informe una vez más le solicito señor Presidente de la manera más cordial entregue todas las 

actas con sus correcciones dada en cada sesión junto a su sustento legal que hasta la fecha no ha podido ser 

aprobada por su cumplimiento cabe mencionar que estas actas arrastran del año 2020 y no fueron entregada 

por usted señor presidente al legislativo muchas gracias, Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero, desde el mes 

de agosto ya tengo mi informe de todo el mes ya sólo me falta de presentarlo en físico en secretaria luego se lo 

voy a dar señorita Secretaria para que me lo reciba y también tengo el mes de septiembre el día  6 septiembre 

presente el informe con memorando 127 donde fui hacer un inspección al señor Bastida Guaranda Miguel 

ubicado en la parroquia Taura un solar donde él pide se certifique un documente para el trámite en CNEL, el 3 

de Septiembre entregue un memorandum número 129 donde la señora Jacinta Villón Quimi presenta un 

documento donde donde solicita la construcción de una pequeña bóveda con base dos en el cementerio general 

de Taura, el 3 también de septiembre con memorando 128 presente un informe donde la familia del Señor Abad 

Tomala Fernando David pide de favor se le certifique que los familiares fallecido uno en 1992 y el otro el 24 de 

abril de 1994 este documento por falta de conocimiento se les había extraviado, no lo inscribieron en el GAD 

parroquial pero los difuntos están sepultados aquí según su nombre en el cementerio de Taura se le ayudó con 

este certificado que necesitan para hacer unos trámites,  hoy también estoy en la sesión número 017 sesión 

ordinaria tratando algunos temas, también en momento haré la inspección del señor Braulio Críspulo Pacheco 
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Castillo quien también necesita un certificado para CNEL para trámite en la empresa eléctrica eso es todo señor 

presidente que le debo informar de mi trabajo durante el mes de agosto y durante el mes de septiembre, el mes 

de agosto lo tengo listo para ser entregado por secretaria. Ing. Wilmer José Tiana Duchi, Señorita secretaria 

proceda al siguiente punto (Srta. Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez) me permito dar lectura al siguiente 

punto (5) PRESENTACIÓN DE INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SEÑOR PRESIDENTE Ing. Wilmer 

José Tiana Duchi, el 30 de Agosto reunión con los moradores del Recinto Los Laureles, se realizó fumigación 

en los recintos Miranda, Vainillo, Ruidoso y también se mantuvo reunión con CNEL donde se coordinó visita de 

oficina móvil a los recintos, el 31 de Agosto reunión con la comisión de Planificación y visita de la visitadora social 

al Recinto Casa de Zinc para la ayuda que se le brindara viuda del Señor Alvarado, miércoles 1 fue la entrega 

de ayuda técnica, viernes 3 la señora perfecta hizo la entrega oficial del punto WIFI en el recinto Tierras al 

Campesino, reunión con el comité de deporte, Martes siete se gestionó capacitación para el personal del GAD y 

la comunidad con varios instituciones como CONADIS y Ministerio de Trabajo, miércoles ocho asistencia de la 

oficina móvil de CNEL, visita del personal de la Prefectura para posiblemente un punto Wi-Fi en el Recinto 

Miranda Giron 1, jueves 9 entrega de oficios en el Municipio de Naranjal. Sra. Marjorie Lorena Rosado 

Sánchez, pido la palabra señor presidente escuche hubo una reunión con moradores del Recinto Los Laureles, 

dentro de esa reunión, allí hay una escuela de Futbol es de aquí del GAD o no Ing. Wilmer José Tiana Duchi, 

no, Señorita secretaria proceda al siguiente punto (Srta. Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez) me permito 

dar lectura al siguiente punto. (6) CLAUSURA (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Señores vocales damos 

clausurada la sesión, por mi parte que tengan un buen fin de semana. Habiéndose agotados todos los puntos 

del orden del día y con la presencia de los Señores Vocales Sr. Santiago Daniel Jaen Franco, Sra. Marjorie 

Lorena Rosado Sánchez; Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero, Ing. Wilmer José Tiana Duchi se CLAUSURA 

LA SESIÓN ORDINARIA N°017 del día 10 de Septiembre del 2021, siendo las 10 horas con 32 minutos, en 

expresión de voluntad los vocales presentes solicitan al presidente, firmar la presente acta. Como constancia de 

la aceptación y aprobación de lo tratado, para el efecto se procede a dejar constancia mediante la firma: 

 
____________________________________ 

Ing. Wilmer Tiana Duchi 
PRESIDENTE DEL GADP 

 
 
La suscrita Ing. Arelys Pontón Jiménez secretaria del GAD. Parroquial de Taura, sienta razón y da Fe que lo que 
antecede corresponde a todo lo actuado y aprobado en la Sesión Ordinaria del día 10 de Septiembre del 2021, 
para los fines pertinentes legales lo certifica con su firma a continuación. 
 
 

____________________________ 
Ing. Arelys Pontón Jiménez 

SECRETARIA DEL GADP TAURA 

Firmado electrónicamente por:

NELLY ARELYS
PONTON
JIMENEZ

Firmado electrónicamente por:

WILMER JOSE
TIANA DUCHI
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RESOLUC16N ADMINISTRATIVA N® 025-GADPT-WTD-2021
REFORMA DE INGRESOS Y GASTOS AL PRESUPUESTO 2021

ING. WILMER JOSE TIANA DUCHI
PRESIDENTE DEL GOBIERNO AUT6NOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL DE TAURA

.                    CONSIDERANDO:

Que,  en  el  artrculo  225  del   C6digo  Organico  de  Organizaci6n  Territorial,
Autonomfa y Descentralizaci6n COOTAD,  djspone que una vez sancionado y
aprobado el presupuesto s6Io podra ser reformado por traspasos, suplementos
y reducciones de credito.

Que, el literal p) del Articulo 67 del COOTAD,  prescribe que le corresponde al
Gobiemo Parroquial le corresponde conocer y resolver los asuntos que le sean
sometidos  a  su  conocimiento   por  parte  del   Presidente  o   Presidenta  del
Gobierno Parroquial Rural de Taura.

Que,  el  Gobierno  Nacional   por  intermedio  del   Ministerio  de  Finanzas  del
Ecuador,   mediante  Acuerdo  N°244  de  02  de  agosto  de  2013,  asigna  los
recursos  del  Presupuesto  General  del  Estado  a  los  Gobiernos  Aut6nomos
Descentralizados,  dentro  de  los  cuales  se  encuentra  el  Gobierno Aut6nomo
Parroquial Rural de Taura.

Que, el actual presupuesto para el ejercicio del afio 2021 debefa ser reformado
por la reducci6n de ingresos a los presupuestados por el Gobierno Nacional por
intermedio del Ministerio de Finanzas del Ecuador, mediante Acuerdo N°041 de
18 de junio de 2021,  que dicha reducci6n afecta directamente a los lfmites de
gasto corriente y de jnversi6n establecidos por la ley.

Que,  segdn  el  articulo  256,  previo  informe  de  la  persona  responsable de  la
unidad financiera se pod fa autorizar traspasos de saldos disponibles dentro de
una   misma   area,   programa   o   subprograma   o   partida   en   funci6n   en   la
disponibilidad presupuestaria.
RESUELVE:

ARTicuL0   1.-   Reformese   el   presupuesto  del   afro   2021  ^-del   GOBIERNO
AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE TAURA, por la
reducci6n  de  los  jngresos  del  presupuesto  del  afio  2021  en  los  siguientes
montos:
1.1.Disminuye la partida  18.06.08 denominada Aportes a Juntas Parroquiales
Rurales (Actividades del GAD) por un monto de -$5117.79.
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1.2.  Disminuye la partida 28.06.08 denominada Aportes a Juntas Parroquiales
Rurales (Actividades del GAD) por un monto de -$11941.52

ARTicuLO    2.-    Distribdyase    los    recursos    de    la    siguiente    manera:

2.1.  Disminuye  la  partida  51.01.05  denominada  Remuneraciones  Unificadas
(Actividades del GAD) por un monto de -$4880.00
2.2.   Disminuye   la.  partida   51.02.03   denominada   Decimo   Tercer   Sueldo
(Actividades del GAD) por un monto de -$406,00
2.3.   Incrementa   la   partida   51,02.04   denominada   D6cimo   Cuarto   Sueldo
(Actividades del GAD) par un monto de $200.00
2.4.  Disminuye  la  partida 51.05.12 denominada Subrogaci6n  (Actividades del
GAD) par un monto de -$633.44
2.5.  Disminuye  la  partida  51.06.01  denominada Aporte  Patronal  (Actividades
del GAD) por un monto de -$568.52
2.6. Disminuye la partida 51.06.02 denominada Fondo de Reserva (Actividades
del GAD) por un monto de -$779.83
2.7.     Incrementa    la    partida    51.07.07    denominada    Compensaci6n    por
Vacaciones no gozadas por cese de funciones (Actividades del GAD) por un
monto de $ 1950.00
2.8.   Disminuye   la   partida   71.05.10   denominada   Servicios   personales   por
contratos (Actividades del GAD) por un monto de -$1000`00
2.9, Disminuye la partida 71.07.07 denominada Compensaci6n por Vacaciones
no gozadas  por cese de funciones  (Actividades del  GAD)  por un  monto de -
$600.00
2.10.  Disminuye la partida 73.04.19 denominada  lnstalaci6n,  Mantenimiento y
Reparaci6n  de  Bienes  Deportivos  (Actividades  del  GAD)  por  un  monto  de
-$1000.00
2.11.  Incrementa la partida 73.08.01  denominada Alimentos y Bebidas
(Actividades del GAD) por un monto de $200.00
2.12.  Disminuye la partida 73.08.02 denominada Vestuario,  Lencerfa,  Prendas
de   Protecci6n   y  Accesorios   pare   uniformes   del   personal   de   protecci6n,
vigilancia y seguridad (Actividades del GAD) por un monto de -$1500.00
2.13.  Incrementa la partida 73.08.03 denominada  Lubricantes y Combustibles
(Actividades del GAD) por un monto de $2000.00
2.14.      Disminuye      la      partida      75.01.04     denominada      Urbanizaci6n     y
Embellecimiento (Actividades del GAD) por un monto de -$1946.33
2.15.   Disminuye  la  partida  75.05.01   denominada  Obras  de   lnfraestructura
(Actividades del GAD) por un monto de -$2000.00
2.i 6.  Incrementa la partida 73.02.05 denominada Servicios de Alimentaci6n
(Actividades del GAD) por un monto de $500.00
2.17.  Disminuye la partida 73.06.13 denominada Capacitaci6n para la
Ciudadania en General (Actividades del GAD) por un monto de -$6407.88
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2.18.  Disminuye  la  partida  84.01.03  denominada  Mobi]iarios  (Actividades  de]
GAD) por un monto de -$547.31

ARTicuLO 3.- Esta resoluci6n entrara en vigencia desde su suscripci6n,  sin
perjuicio de su publicaci6n.

Comuniquese y cdmplase.-

Dado y firmado en la Parroquia Taura,  Canton Naranjal, a los 31  dias del mes
de agosto del afro 2021.

i-/:-,`--.LL`[::,|`L--®e.



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE TALJFIA
GUAYAS  -  NARANJAL -TAURA

AV.  27 DE MAYO Y NICOLAS LAPENITI - 0960163338 RUC : 096855451C001    UE: 9980394

gse:        REFORMA AL PRESLipu ESTo                                                                                                   2021-AGO-OOOOO 1

Fecha :    31/08rao2i                       No. ACLlerdo :    Oio-2o2i-GADPRT

DefalLe :     REFORMA PRESUPuESTARIA  POR LA AFECTAC16N  DEL ACUERDO MINISTERIAL N° 0041  DE  18  DE ]uNI0 DE 2021

Emg,.eas
fbrtida Disminuys         lnenementa

1    gboo]-OcO.00"0" 18.06.08 ] -000.001   APORTES A JUNTAS PARROQUIALES RURALES [ Actividades del                                              5,117.79

2     00.00.OcO.OcO -A00  -[ 28.06.08 I  -000.001   APORTE A JUNTAS  PARROQUIALES  RURALES  [ Actividades del  GAD ]                                     11,941.52

Total  : Ingresos                          17,059.31

Castes
Particle Dismirl uye          lncremeffta

3     00.00.000.000  -A00  -99.99.99,99 -  I 51.01.05  ]  -000.001   REMUNERAC]ONES UNIFICADAS  [ Actividades del
GAD]

4    00.00.000.000  -Ace  -99.99.99.99 -I  51.02.03 ] -000.001   DECIMorERCER SUELDO [ Actividades del  GAD ]

4'880.00                               i-?

5     cO.00.000.000 - A00 - 99,99.99.99 - [ 51.02.04 ] 000.001   DECIMOCUARTO  SUELcO  [ ActMdades del  GAD ]

6     00.00.000.OcO -A00 -99.99.99.99 -I 51.05.12 ] -000.001   SUBROGAcON  [ Actividades del GAD ]

7    cO.cO.OsO.000 - A00 - 99.99.99.99

8     00.00.000.OcO -A00

51.06.01  I - 000.001   APORTE  PATRONAL  [ Actlvidades del  GAD ]

99.99.99.99 - [ 51.06.02 I 000.001    FONDO DE RESERVA I Actividades del  GAD  ]

9    cO.00.OcO.000 -A00 -99.99.99.99 - [ 51.07.07 ]  -000,001   Compensaci6n  por Vacaciones no Gozedas par Cesacj6n
de Funa-ones [ Actividades del GAD ]

10    00.00.OcO.OcO  -A00 -99.99.99.99 -[  71`05.10 ]  -000.001   SERVICIOS  PERSONALES POR CONTRAl-OS

I Actvidades del CIAD ]

11    00.00.OcO.OcO - A00 - 99.99.99.99 - I 71.07.07 ] - 000.001   Compensaci6n  per Vacaa.ores no Gozadas por Cesaci6n
de Funciones [ Actlvidades del GAD ]

12    00.00.OcO.000  -AOO -99.99,99.99 -  [  73.04.19  ]  -000.001    INTALACION  MANTENIMIENTO Y  REPARACI0N  DE
BaENEs DEroRTTvoS I Actividades del GAD ]

13    cO.00.OcO.000  -Ace -99.99.99.99 -  [ 73.08.01  ]  -000.001   ALIMENTOS Y  BEBIDAS [ Activldacles del  GAD ]

14   00.00,000.coo -A00 -99.99.99.99 -[ 73,08,02 ] -000.Col
Vestuario,Lencen`a,Prendasdeprotecci6nyAccesoriceparaunjformesdelpersonaldeprotecci6n,Vigjlanciayseg
I ACGvidades del GAD I

1,000.00

1,500.00

15    00.00.OcO.000 - A00 - 99.99.99.99 - I 73.08.03 ] 000.001    LUBRICANTES Y COMBUSTIBLE  I Actividades del GAD I

16    00.cO.OcO.000  - Ace  - 99.99.99.99 -  [ 75.01.04 ]  - 000.001   Urbanizaci6n  y  Embellecimiento  [ ActMdades del  GIAD  ]

17    00.cO.OcO.000 -Ace -99.99.99.99 - I 75.05.01  I -000.001   0bras de lnfraestructura [ Actividades del GAD I

18    cO.cO.000.COO -J40 -01.05.02.00 -[  73.02.35  I  -000.001   Servicio de

19    00.00.OcO,OcO -JcO  ~ 01.05.02.cO  -I 73.06.13  ]  -000,001   Capecltaclch
I Actvidades del GIAD I

Fxpma 1 de 1

9apife9el

21,909.31                     4,850.00

TESORERA GADPR DE TAURA
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